

HVI Hírlevél

Tatai Kistérség

Baj, Dunaalmás, Dunaszentmiklós, Kocs, Naszály, Neszmély, Szomód, Tardos, Tata, Vértolna

Falunap 2010 - pályázati kiírás

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium (továbbiakban: FVM), mint az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága (továbbiakban: Támogató) pályázatot hirdet az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (továbbiakban: ÚMVP) hatálya alá tartozó települések önkormányzatai, az önkormányzat intézményei, e településeken rendezvényt tervező nonprofit szervezetek, illetve magánszemélyek számára helyi rendezvények szervezésére, helyi közösségformáló kezdeményezések, rendezvények támogatására.

A pályázat célja:

Összhangban az ÚMVP céljaival és intézkedéseivel, ösztönözzé:

- a települések kulturális értékeinek, hagyományainak és örökségének bemutatását;
- identitásukat, a kistérségi vagy térségi együttműködések, a közösségi élmény és összetartozás erősítését, a település megtartóerejének növelését;
- a korábbiakban megvalósított rendezvények sorába illeszkedő vagy új, helyi és kistérségi rendezvények megvalósulását;
- a helyi életminőség javítását, a turizmus fellendítését;
- az ÚMVP széleskörű és hiteles, a helyi sajátosságokhoz is illeszkedő bemutatását, megismertetését, valamint
- a térségben élő, az ÚMVP pályázatain nyertesek tevékenységeinek, terveinek bemutatását.

A pályázat tárgya

Pályázni lehet minden, az adott települési önkormányzat, önkormányzati társulás, önkormányzati intézmény, nonprofit szervezet, magánszemély, te-

lepülési összefogás által, önállóan illetve több település együttműködésében megvalósítandó hagyományőrző vagy hagyományteremtő, kulturális, zenei, népzenei művészeti, szakmai és szórakoztató rendezvénnyel (pl. fesztiválok, művészeti, gasztronómiai, kulturális napok, falunapok, szemináriumok stb.).

A rendezvények időtartama nincs megkötve, pályázni lehet akár egy, akár többnapos eseménysorozattal. Költségtérítés azonban csak egy napra, többnapos rendezvény esetében csak az egyik (a pályázó által választott és megjelölt) napra nyerhető!

A pályázatokat a meghirdetés napjától 2010. február 26. napjáig lehet beadni. A beadási határidő tekintetében a postai ajánlott küldemény feladásának dátuma (legkésőbb 2010. február 26. 24:00 óra), vagy a személyes benyújtás időpontja (legkésőbb 2010. február 26. 14:00 óra) az irányadó.

A pályázattal kapcsolatban további információ olvasható a www.umvp.eu weboldalon.

Kötelező adatszolgáltatás!

Február 15-től egy hónapig tart az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) és a Halászati Operatív Program (HOP) támogatásában részesülő Ügyfelek számára a kötelező rendszeres monitoring adatszolgáltatás.

A tavalyi évhez hasonlóan idén is minden, az ÚMVP és a HOP támogatásában részesülő ügyfelet rendszeres monitoring adatszolgáltatási kötelezettség terhel. Az adatszolgáltatási kötelezettségnek kizárólag elektronikus úton, az Ügyfélkapun keresztül lehet eleget tenni. Az Ügyfélkapu használatának feltétele a regisztráció, a www.magyarorszag.hu honlapon keresztül. Ügyfélkapus belépési jogosultsággal kizárólag magánszemély rendelkezhet. Az adatszolgáltatás ügyfélkapus azonosítás után a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal internetes honlapjára átlépve található elektronikus űrlap kitöltő szolgáltatás segítségével tehető meg. Ez a szolgáltatás a www.magyarorszag.hu és a www.mvh.gov.hu internetes portálokon keresztül érhető el.

Az előző évekhez képest változást jelent, hogy a Hivatal azt az Ügyfelet, aki a teljes körű adatszolgáltatási kötelezettségének nem tesz eleget, vagy hibásan, valótlan adattartalommal, hiányosan vagy nem az előírt módon teljesíti, ötszáz ezer forintig terjedő mulasztási bírsággal sújtja. Az adatszolgáltatással kapcsolatos részletes információkat, a 14/2010-es MVH közlemény tartalmazza.

Forrás: Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal

Tatai HVI:
2890 Tata
Erzsébet királyné tér
13.



Helyi Vidékfejlesztési Iroda
Fordulópont a fejlődésben



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013

HÍREK

II. Európai LEADER Expo

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, a LEADER Szövetséggel közösen, 2010. március 4 és 7. között ismét megrendezi, az immár második Európai LEADER Expo – t.

A szervezők célja, hogy ezen, az Utazás kiállítással egy időben rendezett, programon a Helyi Akciócsoportok szervezésében lehetőséget teremtsünk - termékbemutató és vásár keretében - a területükön működő vagy a térségre jellemző turisztikai szolgáltatók, népi kismesterségek, és a gasztronómiai kínálat bemutatására.

A rendezvényen kulturális műsor is lesz, amely régiós bontásban a kiállítás 4 napján kerül műsorra. A Vértes-Gerecse Község is regisztráltatta magát a rendezvényen, igyekszik a térség minden jellegzetességét megmutatni a nagyközönségnek, legyen szó finom borokról, étkekről vagy akár látványos néptáncbemutatóról. A rendezvényről szóló beszámolóinkat Hírlevelünk következő számában olvashatnak.

Falusi vendéglátás, vendégfogadás 2010-ben

Falusi vendéglátásból, falusi vendégfogadásból származó jövedelem a továbbiakban önálló tevékenységből származó jövedelem lesz, az eddigi adómentesség – amely legfeljebb együttesen 1 200 000 forint bevételre vonatkozott – megszűnik, de lehetőség nyílik arra, hogy a magánszemély a bérbeadásból származó jövedelmekre vonatkozó elkülönült adózást [Sza-törvény 74.§ (4) bekezdés] alkalmazza e bevételei tekintetében.

Fizető vendéglátó tevékenységet folytató magánszemély az, aki – nem egyéni vállalkozói tevékenység keretében – üdülés, pihenés céljából közvetlenül magánszemély(ek)nek szálláshelyet nyújt ugyanazon magánszemélynek adóévenként 90 napot meg nem haladó időtartamra. A fizető vendéglátó tevékenységet folytató magánszemély adóévenként az adóév egészére – az adózás rendjéről szóló törvény rendelkezései szerint – az e tevékenységből származó bevételére tételes átalányadózást választhat, feltéve, hogy e tevékenységét a tulajdonában, haszonélvezetében lévő egy – nem szálláshely-szolgáltatás rendeltetésű – lakásban vagy üdülőben folytatja.

Tájékoztatjuk azon kedvezményezetteket, akik az ÚMVP III. tengety első körös kiírásában sikeresen szerepeltek, hogy a nyertes projektről tájékoztatási kötelezettségük van a 23/2007. (IV. 17.) FVM rendelet alapján. Részlet az FVM Irányító Hatósága által kiadott közleményből:

I. Az ÚMVP keretében támogatást nyert kedvezményezettek a tájékoztatásra és nyilvánosságra vonatkozó rendelkezések értelmében a támogatással megvalósított beruházás, rendezvény helyszínén, illetve a támogatással megvásárolt eszközön kötelesek megjeleníteni az ÚMVP kötelezően előírt arculati elemeit a jelen közlemény mellékletét képező, mindenkor hatályos ÚMVP Arculati Útmutató (a továbbiakban: Útmutató) vonatkozó fejezetében foglaltaknak megfelelően.

II. Kedvezményezettek feladata és felelőssége az ÚMVP támo-

gatóásával megvalósult műveletek esetében a tájékoztatási, illetve a nyilvánosságra vonatkozó intézkedések maradéktalan betartása.

Ennek részeként kötelessége tájékoztatni a támogatott projektben résztvevőket, a projekt által közvetlenül érintetteket és a projektről tudomást szerző lakosságot az Európai Unió és az ÚMVP szerepéről a támogatás kapcsán. Ennek megfelelően minden, az ÚMVP által támogatott projekt gazdájának a támogatás jellegétől függő kommunikációs csatornán, eszközön fel kell tüntetnie a kötelezően előírt arculati elemeket az Útmutatóban foglaltaknak megfelelően.

Kifizetési kérelem benyújtási időszak fiatal gazdáknak

Januárban két kifizetési időszak nyílt meg azok számára, akik részesülnek a fiatal mezőgazdasági termelők számára nyújtott támogatásban (1 466 fő). Mindkét féle kifizetési kérelem a 2008. évi támogatási kérelmekre vonatkozik. Kifizetési kérelmet lehet benyújtani a megítélt támogatási összeg 90 százalékára, valamint 10 százalékára. A támogatás jellegéből fakadóan ugyanis, az ÚMVP-ben megszokottól eltérően, már a teljesítés (a vállalt gazdaság létrehozása) előtt hozzá lehet jutni a megítélt támogatási összeg 90 százalékához. Erre eddig a támogatási határozat kézhezvételét követő 45 napon belül kellett benyújtani kifizetési kérelmet. Akik ezt elmulasztották, most januárban lehívják a támogatási összeg 90 százalékát. Ugyancsak most nyílt meg a támogatási összeg fennmaradó 10 százalékára vonatkozó kifizetési kérelmek benyújtási időszaka, amennyiben a fiatal gazda 2009-ben teljesítette a támogatási kérelem üzleti tervében a 4. évre vállalt üzemméretet, és sikeresen elvégezte az ÚMVP-ben előírt kötelező képzést. Nem kötelező tehát az összes győztes fiatal gazdának most benyújtania a kérelmét, ezt legkésőbb 2012 januárjáig kell megtenniük, az évente megnyíló kifizetési időszakok valamelyikében.

Az MVH eddig 1448 ügyfélnek fizette ki a támogatási összeg 90 százalékát, összesen több mint 13 milliárd forintot. A 2008. évi kérelmekre még további körülbelül 1,5 milliárd forint kifizetése várható, de ez eloszlik a következő 3 évben attól függően, hogy az ügyfelek mikor nyújtják be a támogatási összeg 10 százalékára vonatkozó kifizetési kérelmet. 2009-ben a fiatal gazdák támogatására 6145 kérelem érkezett be, körülbelül 65 milliárd forintos igénnyel. Jelenleg a kérelmek feldolgozás alatt állnak, határozat az év első negyedében várható. *Forrás: Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal*

ÚMVP arculat



AKTÍV ÉS KREATÍV VIDÉKI IFJÚSÁG!

(NEMZETKÖZI PROJEKT FIATALOKNAK, projekt javaslat Finnországból, az Ezer Tó országának csodálatos vízi világából)

Célunk a fiatalok közös ügyekben való aktív részvételének, saját kezdeményezéseinek, kreativitásának és felelősség vállalásának erősítése, valamint a nemzetközi együttműködés, információ és tapasztalatcsere támogatása.

Háttér:

Az "Uncle's Hat" csoport egy Finnországban, Leppävirtaban működő helyi települési egyesület. Az Egyesület 1995-ben alakult. Az "Uncle's Hat" a Finn Települések Ligájának (Finnish Settlement League) és a Nemzetközi Települések Ligájának (IFS) is tagja. Az Egyesület lakhatási szolgáltatásokat és lakhatást biztosít speciális társadalmi csoportoknak és önkéntes munkát szervez különböző korcsoportok számára. A fiatalok tevékenységeinek fejlesztése fontos fejlesztési terület manapság. A tolerancia, a változatosság elfogadása, az egyenlőség és a hátrányos helyzetűek segítése szintén a fiatalok tevékenységének értékei közé tartoznak. Leppävirta Finnország keleti részének Észak-Savo térségében található, 52 km-re délre Kuopio-tól és 24 km-re északra Varkaus-tól. A település lakosainak száma 11000.

Célcsoport

A projekt célcsoportja Leppävirta, Varkaus és Kuopio területén élő 13-19 éves fiatalok. Az együttműködő felek bármely EU Leader (vidéki) területről származhatnak.

Ütemezés

Kezdeti jelentések: 2010. március 1. - 2010. október 31., Projekt: 2010. November 1. - 2012. December 31.

A projekt céljai

A projekt célja a Leppävirta, Varkaus és Kuopio város külterületein élő fiatalok tevékenységeik fejlesztésével kapcsolatos ötleteinek felszínre hozása, összegyűjtése. További cél a fiatalok közös ügyekben való aktív részvételének, saját kezdeményezéseinek, kreativitásának és felelősség vállalásának erősítése, valamint a nemzetközi együttműködés, információ és tapasztalat csere támogatása. A projekt végrehajtásában közreműködő partnerek Leppävirta önkormányzata, az egyház, Kuopio részeként Puijola, és a területen működő ifjúsági központok.

Szeretnénk bemutatni a fiatalok azon álmait és terveit, melyek már az ifjúsági tevékenységek tervezési szakaszában vannak. Az ötlet lényege megteremteni az ifjúság igényeinek megfelelő munkakörnyezetet, ahol lehetővé válik nyitott megbeszélések, továbbá média, művészeti, és zenei műhelyfoglalkozások szervezése az ifjúsági kávéházban. A fiatalok mellett, projektmunkatársak és szakértők segítenek a műhelyfoglalkozások koordinálásában, például fotóművészek, szerkesztők is együttműködnek a projekt megvalósításban. Cél olyan végrehajtható és fenntartható tevékenységek kialakítása, melyekben fontos szerepet kap a vidéki ifjúsági csoportok közötti nemzetközi kapcsolatok

ösztönzése. Nemzetközi ifjúsági műhelyfoglalkozások szervezésére is sor kerül.

A projekt az ifjúság számára a következőket kínálja:

- Nemzetközi kapcsolatok és tapasztalatcsere
- Hálózatépítés más országbeli fiatalokkal
- Újszerű ötletek
- A közösség és az együtt munkálkodás öröme
- Munkahely és gyakornoki állás az ifjúsági kávéházban és műhelyfoglalkozásokon
- Saját életterük kialakításának lehetősége
- Hatékony kapcsolati csatornák helyi, regionális, és nemzetközi szinten
- Egy hely a különböző hobbik és kézműves tevékenységek gyakorlására
- A szabadidő tartalmas eltöltése, a műhelymunkák során lehetőség új történetek, tervek kipróbálására és továbbfejlesztésére
- Biztonságos és kényelmes munkakörnyezet
- Baráti társaságok, egyesületek
- A felnőttek támogatása és útmutatása a fentiekhez.

Kapcsolattartó:

Ms. Päivi Puustinen

Vidéki partnerek /nemzetközi mozgósító személy

LAG Kalakukko ry www.kalakukkory.fi

LAG Mansikka ry www.mansikkary.fi

Address: Kalakukko ry, Hietapohjantie 926, 73460 Muuruvesi, FINLAND

Mobile: +358 40 172 2726

Email: paivi.puustinen@kalakukkory.fi



A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat (MNVH)

A Hálózat célja, a regisztráció előnyei:

A hálózat fokozatosan kiépülő szolgáltatásait és az információs adatbázis nyújtotta előnyöket regisztrálást követően lehet elérni. Nincs tagdíj, a regisztráció nem jelent kötelezettségeket.

- Az MNVH célja, hogy az interaktív, online szolgáltatások kiépülésével a regisztráltak naprakész információkhoz jutnak a szakterületekről, és nemzetközi ügyekről, illetve szakértők véleményét is kérhetik.

- A regisztráltak az MNVH havi rendszerességgel megjelenő hírleveléből értesülhetnek az éves cselekvési terv eseményeiről, várható rendezvényekről, a különböző szakterületek továbbképzéseiről, konferenciákról valamint ezek fontosabb szakmai hozamairól.

- A regisztrált személyek, vagy szervezetek képviselői részt vehetnek továbbképzéseken és nemzetközi tapasztalatcsere programokon.

- Megismerhetik mások hasonló területen végzett jó gyakorlatát bel- és külföldről, vagy közreadhatják, bemutathatják saját, kifejlesztett gyakorlatuk eredményeit.

- Vállalkozók, szervezetek, LEADER csoportok meghatározott témákban egymás közötti és térségek közötti kapcsolatokat kezdeményezhetnek, amelyekhez szakértők segítségét kérhetik.

A regisztráló résztvevője és építője lehet a LEADER Helyi Akciócsoportok nemzetközi kapcsolatainak, közös projekteknek.

Regisztráció

Regisztrálhat minden vidékfejlesztésben érdekelt vagy érintett nagykorú belföldi természetes személy, önkormányzat vagy azok többcélú kistérségi társulása, mikro-, kis- és középvállalkozás, hazánkban nyilvántartásba vett egyesület, társadalmi vagy érdekképviseleti szervezet, felsőoktatási intézmény, szakmai és gazdasági

kamara, törvény alapján nyilvántartásba vett egyház.

Regisztrálni a www.mnvh.eu honlapon, vagy személyesen a Helyi Vidékfejlesztési Irodában (Tatai HVI, Tata Erzsébet Királyné tere 13., tel.: 30/742-76-97, e-mail: tatai@vkszi.hu) lehet.

Az MNVH keretében tizenegy szakterületet érintő információs fórum épül ki. Ez segíti a tájékozódást, a saját lehetőségek számba vételét csakúgy, mint a közös projektek létrehozását, a szakmai-üzleti kapcsolatok kiépítését is.

Szakmai fórumok:

(a regisztrációnál akár az összes szakterület is megjelölhető)

- *Fenntartható energia szakterülete: (a megújuló energiaforrások alkalmazása)*

- *Állattenyésztési, állattartási szakterület*

- *Szántóföldi növénytermesztés szakterülete*

- *Élelmiszer-feldolgozási szakterület (magában foglalja az elsődleges fel-*

dolgozást, az élelmiszeripari vállalkozástól a helyi termékek előállításáig – gyümölcs, zöldség, tej, hús, gomba)

- *Vidéki örökség szakterülete: a vidék kulturális és természeti örökségének megőrzése*

- *Kertgazdaságok és természetközeli gazdálkodás szakterülete: gyümölcs és zöldségetermelés, a bio-, öko-, és egyéb alternatív termelési módok iránt érdeklődők számára*

- *A LEADER szakterülete: minden LEADER együttműködésben érintett tag számára*

- *Erdészeti és vadgazdálkodási szakterület*

- *Turizmus és vállalkozásfejlesztési szakterület*

- *Társadalmi integráció, humán erőforrás- és szolgáltatásfejlesztési szakterület: magában foglalja a vidéki közösségi és közszolgáltatások, társadalmi felzárkóztatás témáit*

- *Tudás, innováció, kutatásfejlesztés, informatika szakterülete.*

